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Данное руководство содержит принципиальные указания, 
которые должны выполняться при монтаже, эксплуатации и 
техническом обслуживании. 

В целях избежания несчастных случаев и исключения 
поломок, необходимо внимательно ознакомится с данным 
руководством перед началом эксплуатации изделия. 

Несоблюдение указаний по технике безопасности, 
приведенных в настоящей инструкции, может стать причиной 
поломки насоса или причинить вред здоровью людей. 

Все работы по монтажу, контролю и техническому 
обслуживанию насоса должны проводиться только уполномоченными 
на то и квалифицированным персоналом. 

Любые работы по монтажу и техническому обслуживанию 
должны проводиться только после остановки насоса и 
отключения его от питающей электросети. 

Для установки (подключения) изделия рекомендуем 
обращаться в специализированный сервисный центр. Вы можете 
воспользоваться услугами квалифицированных специалистов, 
однако изготовитель ,  продавец ,  им портер не несу т 
ответственности за недостатки изделия, возникшие из за 
неправильной установки. 
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ВНИМАНИЕ! В связи с постоянным совершенствованием 
конструкции и технических характеристик приобретенное Вами 
изделие может отличаться от описываемого в данном паспорте. 
Производитель оставляет за собой право изменять конструкцию 
и технические характеристики без предупреждения не в ущерб 
эксплуатационных параметров. Схемы и рисунки в данной 
инструкции носят информативный характер и могут отличаться 
от реальной модели вашего циркуляционного насоса.
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НАПОРНО-РАСХОДНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
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Регулировка мощности производиться механическими трехпозиционным 
переключателем. В зависимости от выбранной ступени переключателя 
значение производительности насоса и напора также имеют различные 
значения (см. графики ниже).





Стрелка на корпусе насоса у казывает направления 
протекания рабочей жидкости. При установке насоса в 
циркуляционную систему горячего водоснабжения необходимо 
установить обратный клапан за насосом. 

ВНИМАНИЕ!  По дшипники насоса смазываю тся 
перекачиваемой жидкостью. Допускается включать насос на 
сухую, но не более 1 О секунд. 

ВНИМАНИЕ! Для предотвращения образования конденсата в 
клеммной коробке и статоре, температура рабочей жидкости 
всегда должна быть выше температуры окружающей среды, как 
показано в приведенной таблице (рис.2) 
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При монтаже насоса на него не должно передаваться 
напряж ение от трубопроводов, вал насоса долж ен быть 
расположен строго по горизонтали. 

Допустимые положения установки насосов показаны на рис. 
3. 

ВНИМАНИЕ! Клеммная коробка не должна быть направлена 
вниз, так как в нее может попасть вода. При необходимости можно 
повернуть корпус двигателя. 

ВНИМАНИЕ! При повороте корпуса двигателя не повредите 
плоскую уплотнительную прокладку. Процедура установки 
насосов с резьбовым присоединением показана на рисунке 4. 

Присо единени е фланцевых насосов к трубопроводу 
производится при помощи резиновых прокладок (в комплект не 
входят). Фланец насоса имеет четыре крепежных отверстия. 

В Н И М А Н И Е !  При н е о б х о д имости  т е п л о и золяции 
трубопроводов изолировать можно только корпус насоса. 
Двигатель,  клеммная коробка и отверстия для удаления 
конденсата должны оставаться открытыми. 
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ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ 
Электрическое подключение насоса должно 

производиться только квалифицированным специалистом в 
соответствии с Правилами устройства электроустановок. 

Перед подключением сравнить параметры электросети с 
данными, указанными на табличке насоса. 

Насос должен быть заземлен в соответствии с местными 
правилами. Электроподключение должно быть выполнено 
через штепсельное соединение или многополюсной 
выключатель с минимальным расстоянием между контактами 3 
мм (рис.5). 

Для защиты клеммной коробки от попадания влаги и 
обеспечения достаточного обжима кабеля уплотнительной 
гайкой, необходимо применять силовой электрокабель 
соответствующего диаметра. 

Электрокабель должен быть проложен таким образом, 
чтобы он не соприкасался с трубопроводом, корпусом насоса 
и электродвигателем. 

Не включать без воды. Перед включением в сеть 
заземлить. При использовании в помещении обеспечить 

гидроизоляцию. 
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Обратите внимание на предупреждения (рис.6)



Рис.7





Адреса гарантийных мастерских уточняйте на сайте: 
hoztorgr.ru



ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН 

Наименование изделия 

Заводской номер 

Дата продажи 

Подпись магазина, 
подпись продавца 

Запопняетс11 покупателем: 

Своей подписью я подтверждаю, что изделие мной получено в полной комплектации, 
претензий к внешнему виду не имею _______________ _ 
� - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - вни-МАни1:1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - : 

: Гарантия не действует без предъявления заполненного гарантийного : 
: талона или при выявлении фальсификации с его заполнением. : ' ' 
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Продукция соответствует требованиям:
ТР ТС 004/2011 «О безопасности 
низковольтного оборудования»;ни
ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и 
оборудования»;  
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная 
совместимость технических средств»; 
Импортер и уполномоченный представитель 
изготовителя:
ООО "Меридиан" 607222, Россия, Нижегородская 
обл., г. Арзамас, ул. Заготзерно, д.2в 
Сделано в КНР.
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